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Nóti Arianna

Hiszti

Már reggel kiabál a nő, őrjöng a kis panellakásban, egy-egy hangosabb 
visításba beleremegnek a képek a falon.

A férfi megszokta. Fásult arccal mered a kihűlt kávéra, várja a patália 
végét. ,,Négy, három, kettő… egy.” Felpattan, a düh szétáramlik az ereiben. 
Nem szól, veszi a kabátját, tudja, ha maradn, netalán megütné a nőt. Nem 
akarja, csak ezt nem, ahhoz túlságosan szereti. Még így is.

Harag, elhagyatottságérzet, melankólia csapkodja a lelkét. Mondták 
már, hogy érzékeny. „Kezdődő depresszió, nyugalomra van szüksége” – 
állapította meg a pszichológus, mire a felesége persze csak a szemét forgat-
ta: „Hiszti.” A férfi tovább bandukol a posta felé, vaskos súlyok húzzák lefe-
lé, bele a mocskos aszfaltba. „Hiszti” – legyint magában. „Hiszti” – ismétel-
geti, kezdi elhinni.

Belép a munkahelyére, az orra elé egyből egy köteg papírt csap le a 
főnök. „Gézu, magának megint olyan a pofája, mint aki citromba harapott. 
Szedje össze magát!” – rikkant, majd félvállról közli, hogy a fizetéséből is 
le fog vágni, hasznavehetetlen lett, nem tudja tartani a munkatempót.

Háromkor kilép az utcára, a külváros felé veszi az irányt. Van egy pin-
céje a városszéli erdő közelében, nemrég volt szüret. Kinyitja, majd bevág-
ja az ósdi ajtót, s mohón nekiáll pár elrejtett boros- és pálinkásüvegnek. 
„Boldogság” – mormogja két korty között. „Hiszti” – villan be a szó. 
„BOLDOGSÁG” – kiabálja az agya még egy nyelés után. Nehéz itt a levegő, 
áll meg egy másodpercre, de már semmi sem érdekli. Iszik tovább.

Bokrosy-Nagy Gézát másnap holtan találták a pincében, ahol a must-
gázt szinte vágni lehetett.

A temetésen mindenki vigasztalta szegény nőt, aki zokogva rázta öklét 
az ég felé, mégis miért vette el a Jóatya az ő Gézuját, hisz ő úgy szerette, 
még részegesen is. Mindenki mondja, jobb lesz ilyen férj nélkül… Meg 
amúgy is, mostanában mindig hisztis volt…
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A hűtlen
A legelső, amit megfigyelt magán, a napszítta, bohókás fürtjei, melyek-

kel kitűnt osztálytársai közül. Borzasnak, megtépettnek látta magát velük. 
Némi ajakharapdálás után megragadta a hajvasalót, eleinte bátortalanul, 
majd egyre határozottabban esett magának a forró vaslapokkal. „Linusnak 
igaza volt, a göndör haj tök dedó.”

Aztán ott vannak az arcán széthintett szeplők, amiket régebben annyi-
ra szeretett. Fogta az anyjától elcsent alapozót, fel a szivacsra, majd a 
bőrre. Naná, hogy a barna pöttyök nem halványodtak. Nem baj, egy réteg, 
meg még egy, meg a púder, az is segít. „Valahol rúzs is van” – matatott a 
fiókban, ahol kezébe akadt egy vörös ajakkence. Utálja, de felkente.

Na és az alakja! Alma, saláta, kardió legalább egy órán keresztül min-
den nap, reggel és este, de a bordák kecses ívét még a neon hideg fénye sem 
tudja előcsalni…

Lassan felemelte fejét: hófehérre mázolt arcú, égett hajú csontváz 
nézett vissza rá.

Hirtelen mozdulattal megnyitotta a csapot, a zubogó víz rózsaszín eret 
festett a mosdókagylóra. Majd a konyha felé vette az irányt. Két hét óta elő-
ször.


